



# Голос Времени

8 АВГУСТА  
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 61 (7345)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Осторожно! АЧС

### Не допустить африканскую чуму на территорию края

В связи с резким ухудшением эпизоотической обстановки по АЧС в Тверской, Волгоградской областях и Краснодарском крае, правительством края и управлением ветеринарии принимаются меры по недопущению заноса вируса АЧС на территорию Ставропольского края.

Владельцам животных в личных подсобных хозяйствах необходимо:

- в период сохранения опасности по возникновению очагов АЧС содержать свиней в подворьях в огороженных местах безвыгульно;

- использовать отдельную одежду и инвентарь по уходу за свиньями и проводить их дезинфекцию после проведенных работ;

- не допускать контакта свиней с другими животными и посторонними лицами;

- в случае появления заболевания свиней или внезапной их гибели немедленно извещать специалистов государственной

ветеринарной службы или ветеринарных специалистов, занимающихся предпринимательской деятельностью, а также сообщать в администрацию муниципального образования;

- исключить сбор трупов животных, а также отходов их переработки в водоемы, реки, бытовые мусорные контейнеры и вывоз их на свалки и полигоны для захоронения;

- утилизацию трупов и продуктов убоя животных, не допущенных ветеринарной службой к переработке на кормовые цели, производить в местах, определенных администрацией муниципального образования;

- приобретать и реализовывать свиней и других животных для личных и иных некоммерческих целей только при наличии ветеринарных сопроводительных документов.

**О.В. АКИМЕНКО,**  
ведущий ветврач  
ГБУ СК Кировского района СББЖ.

## Люди района



### Есть такой соцработник...

Больше десяти лет трудится в Зольском отделении социального обслуживания Любовь Кузнецова. Скромный, добрый, справедливый, а главное - неравнодушный человек. Она никогда спокойно не пройдет мимо обиженных, беззащитных, немощных - первая подает руку, а если своих сил не хватит, призовет к помощи других. Ее первые слова: «Надо что-то делать!» Независимо от того, касается проблема работы или носит частный характер. Осо-

бую благодарность за заботу высказывают её «подопечные»: Галина Моисеева, Вера Никищенко, Любовь Лобач, Тамара Ромашова и другие.

Любовь Александровна - многодетная мама. Трое сыновей уже выросли, и теперь она «многодетная» бабушка. К профессиональному празднику профсоюз отметил её благодарственным письмом.

**Любовь РЫБАХИНА,**  
заведующая Зольским отделением

### Подумай, прежде чем вызвать «скорую»

Скорая медицинская помощь - одна из немногих служб, экстренно приходящих по первому зову человека.

С 1 января 2009 года филиалы городского отделения скорой помощи функционируют во всех сельских лечебных учреждениях. Раньше отделение скорой помощи существовало только в городе. Дежурство «скорых» проходит круглосуточно, но все вызовы обслуживает только одна бригада, в которую, как правило, входит фельдшер и водитель. В городе одна бригада укомплектована еще и врачом. Оснащенность медицинским транспортом составляет 100%.

На данный момент в отделении существуют две проблемы. Первая - необоснованные вызовы «скорой». А ведь «неотложка» должна оказывать экстренную помощь только больным с остро возникшими состояниями, угрожающими жизни. Это роды, судорожный синдром, астматический статус, гипертонический криз, острый коронарный синдром и др., а также выезжать на места ДТП и несчастных случаев. В функции скорой помощи не входит обслуживание вызовов, сделанных с целью измерения артериального давления, температуры тела или обезбоживания. Что касается людей с хроническими заболеваниями, то они должны проходить лечение у участкового терапевта и только в исключительных случаях обращаться за скорой помощью.

Еще одной проблемой является то, что у диспетчеров ни на селе, ни в городе не установлен автоматический определитель номера. Часто в отделение поступают ложные вызовы, при этом нередко случаются хулиганские выходы, доходит даже до оскорблений сотрудников скорой помощи. Был случай, когда мужчина, проживающий на улице Революционной, не смог дозвониться (диспетчер обслуживал один из таких звонков) и ему пришлось бежать в отделение, чтобы вызвать бригаду на дом, где действительно требовалась экстренная помощь.

Администрация районной больницы убедительно просит граждан подумать, прежде чем обратиться за скорой медицинской помощью. Ведь в то время, пока бригада выезжает на ложный или необоснованный вызов, а диспетчер выслушивает оскорбления в свой адрес, кому-то действительно требуется неотложная помощь и срочная госпитализация.

**Ирина ИВАХ,**  
заместитель главного врача ЦРБ.

## Прокуратура информирует

Прокуратурой района проведена проверка действующего законодательства об охране окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления

В июне текущего года прокуратурой Кировского района окончена проверка исполнения требований действующего законодательства об охране окружающей среды в сфере обращения с отходами производства и потребления. В рамках указанной проверки прокуратурой

выявлены нарушения требований действующего законодательства, в связи с чем возбуждено 2 дела об административных правонарушениях, из них 1 дело возбуждено по факту осуществления деятельности по размещению отходов производства и потребления без специального разрешения (в отношении ГУП СК «ЖКХ Кировского района»), которое для рассмотрения по существу направлено в Арбитражный суд Ставропольского края, а также в целях устранения выявленных нарушений внесено представление об устранении

нарушений действующего законодательства. Кроме того, в рамках проведенной проверки прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении по факту ненадлежащего содержания территории предприятия и непринятия мер по вывозу отходов производства и потребления, (в отношении ООО «Кировский РИВЦ»), а также внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства.

**Михаил ИВАНОВ,**  
помощник прокурора  
Кировского района.

## Школьное лето

### Поколение «пехт» благодарит

На базе МКОУ СОШ №4 станицы Зольской работал летний оздоровительный лагерь «Колосок». Воспитанниками смены стали 50 детей. Ребята в течение всего потока занимались интересными делами, спортом, играми и всесторонне развивались. Впечатлений - море!

Особенно запомнились спартакиады и участие в районном конкурсе инсценированной сказки на современный лад. Наши дети предложили на суд зрителей современное прочтение сказки «Про репку». А талантам ребят помогли наши спонсоры - ОАО «Нептун» в лице директора В.Х. Оришева и директора Зольского муниципального рынка В.В. Пегухова. Благодаря неравнодушному отношению таких людей, поколение «пехт» имеет возможность реализовывать свои дарования, способности.

От имени коллектива лагерной смены «Колосок», родителей и самих детей мы выражаем благодарность за чуткое отношение к тем, кого мы называем «цветами жизни».

**Г.М. КОЙБАКОВА,**  
воспитатель.



### Практика на дороге

Летняя практика школьников и студентов в самом разгаре. Но каждый проходит её по-разному - кто-то работает в больнице, кто-то в редакции, кто-то в магазине. А вот ученицы средней школы №10 села Орловка Анджелина Шахнова и Дарья Пешина проводят свою практику на дорогах.

Глава Орловского сельсовета Александр Чулков отдал распоряжение восстановить пешеходные переходы на центральных

дорогах села. Естественно, что к этой работе привлекли молодых и энергичных. Девушки, вооружившись белой краской и кисточками, под палящим солнцем рисуют белые полосы на раскаленном асфальте. По их словам, работа им нравится. «Нужно же родному селу помочь, а то скоро уедем, кто за нас дело сделает?» - говорит Дарья. Вот такая вот практика...

**Виктория БУТКЕВИЧ**

## Вниманию студентов!

### Пособие на проезд

Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края напоминает жителям Кировского района, что с 1 августа 2012 года начался прием документов за II этап 2012 года для выплаты ежегодного социального пособия учащимся средних специальных и студентам высших учебных заведений дневной формы обучения, находящихся на территории Ставропольского края.

Размер ежегодного социального пособия на проезд студентам за II этап 2012г. составляет 552,17 руб. Напоминаем: студенты, не оформившие социальное пособие на проезд за I этап, могут предоставить документы во втором полугодии, при наличии справки из учебного заведения, подтверждающей обучение студента в первом семестре. Социальное пособие на про-

езд назначается и выплачивается на основании следующих документов: заявления учащегося (студента); паспорта либо иного документа, удостоверяющего личность заявителя; справки из учебного заведения с указанием получаемой за три последних месяца, предшествующих месяцу подачи заявления, стипендии; один из документов, подтверждающий состав семьи студента; справка с места жительства (пребывания) о составе семьи или домовая книга; справки о доходах каждого члена семьи за три месяца, предшествующих месяцу обращения за назначением ежегодного социального пособия на проезд; копии сберегательного счета студента.

Срок принятия документов - с 01.08.2012 г. по 15.10.2012 г.

За разъяснениями обращаться в УТСЗН АКМРСК, г. Новопавловск, ул. Продольная, 170, каб. № 4, телефон: 5-23-16, 5-23-26.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Жители края делились своими проблемами с губернатором Валерием Зеренковым

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел первый личный прием граждан. Поделиться своими проблемами с главой края в региональную общественную приемную Президента Российской Федерации пришли семь посетителей.

В их числе инвалид 2-й группы Татьяна Козина. Женщина рассказала губернатору, что ее дом в дачном кооперативе, где не было ни воды, ни канализации, а остановка общественного транспорта для человека на костылях находилась слишком далеко, пришлось продать. Получить же комнату в краевом центре соцобслуживания по закону можно лишь через 5 лет после продажи прежнего жилья. Пен-



сионерка оказалась в тупиковой ситуации.

Валерий Зеренков пообещал Татьяне Козиной, что комната в социальном центре ей будет выделена – соответствующая задача поставлена краевому министр-

ству социальной защиты. И в дальнейшем, заметил губернатор, необходимо продумать нормативные корректировки, чтобы люди в подобных ситуациях не оставались без крыши над головой.

Домохозяйка Алла Белян-



ская приехала на прием к губернатору от имени всей улицы Механизаторской села Первомайского Ипатовского района. Сельский водопровод, проложенный еще в 70-х годах прошлого века, выходит из строя. Порывы устраняют по нескольку дней, при этом жители остаются без воды – летом это особенно тяжело. Валерий Зеренков от-

ветил, что замена труб на ул. Механизаторской намечена на этот год. Но чтобы пустить воду по всему селу потребуются дополнительные средства. Эту проблему планируется решить в нынешнем году в рамках краевой целевой программы «Социальное развитие села в Ставропольском крае на 2010-2013 годы».

(Окончание на 3-й стр.)

## Иван Жежелев – столяр-краснодеревщик, наставник школьной молодежи

Цельх 16 предметов мебели и бытовой техники, среди которых диван, кровать, кресла и стулья, столы – кухонный, обеденный и даже шахматный и журнальный, телевизор и газовая плита, холодильник и пианино. И всё это – за 300 рублей?! Пусть даже не настоящее, а детское игровое!

Да, таких смешных цен сегодня днём с огнём не найдёшь. Как и самих подобных наборов. Ведь это же целая маленькая квартира, где мальчишки и девочки могут с удовольствием играть. И играли во многих детских садах Новопавловска. А делали такие наборы другие мальчишки, чуть постарше, из ученического кооператива «Юность» первой школы. Просуществовал кооператив около шести лет. На выставке школьных кооперативов в Ставрополе его набор игровой мебели получил первую премию. Посыпались заказы со всего Ставрополья и Калмыкии. А после того, как набор побывал в Москве на ВДНХ, ребята получили около ста заказов на изготовление игровой мебели для детских садов и детских домов Москвы и Московской области. Сделать успели только 18 наборов – грянули лихие девятидесятые.

Руководил ребятами Иван Жежелев. Столяр-краснодеревщик, бригадир большого судоремонтного завода, в школу он пришёл случайно. И «заболел» на всю жизнь. Из его 66 лет общего трудового стажа 48 приходится на школу. Чего только не делал он со своими учениками! В том числе – слесарные верстаки, металлические и деревянные рубанки, столярные угольники и линейки для школьной мастерской (многие служат до сих пор!), тупки и грабли для ученической бригады, табуретки для школьной столовой. Выполняли заказы для детских садов, училища, даже для частников: делали рамы, двери, дверные и оконные коробки. Для колхозной ремонтной мастерской из собранного ребятами металлолома сделали две тысячи шайб. Забрать заказ пришёл заведующий



школьной мастерской и благодарил мальчишек за работу.

В 1983-м на всесоюзном слёте юных конструкторов и рационализаторов в Ярославле талантливый трудолюбивый шестиклассник Серёжа Мальцев представил усовершенствованную мотокосилку. Ножи в ней были посажены на цепь и вращались вкруговую. В результате работала косилка мягко и плавно, без обычной жуткой тряски. Ни у кого такой не было! Побывала она и на ВДНХ, с культиваторм и другими изделиями. Авиамодели не раз занимали призовые места в крае, а кубок по судомоделизму, завоеванный трижды подряд, остался у новопавловцев навечно.

В 1988-м на базе школьной мастерской прошла всероссийская научно-практическая конференция. Её посетили министр образования СССР Михаил Прокофьев и три академика. Иван Васильевич больше десяти лет руководил районным методическим объединением учителей технологии, давал открытые уроки, сотрудничал с редакцией журнала «Школа и производство». Является отличником просвещения.

Ребята своими руками делали самые разные вещи и для дома,

и на продажу, зарабатывая свои первые деньги. «Шестиклассник Саша Маврин однажды подошёл и попросил: «Можно я сделаю детское кресло своей сестре? Ей уже год!», – вспоминает учитель. – Я сначала ответил, что это изделие сложное, их делают в седьмом классе. А он говорит: «Но я хочу сделать ей подарок! Я буду стараться». Как я мог ему отказать? Кресло он подарил сестре». Или такой случай. Встречается на улице взрослый парень, здоровается. Спрашивает: «Узнаёте?» И начинает рассказывать, что он вернулся из армии, получил квартиру. И добавляет: «Корабль, который я делал в пятом классе, стоит на шкафу. Табуретки, что я сделал для дедушки и бабушки, целые. Как только посмотрю на корабль или сажусь на табуретку, вспоминаю вас». И таких примеров множество.

Учителю доставляло удовольствие смотреть на пятиклашку, который сделал первое полезное и красивое изделие для дома. «Как у него горят глазёнки, как он радуется, что заберёт это домой, – вспоминает Иван Васильевич. – А я ему говорю: придёшь домой и скажешь родителям: «Папа и мама, это я сделал своими рука-

ми». Нужно, чтобы в этот день в доме был праздник. А те ученики, которые ходили на кружок и делали изделия на продажу, хоть и маленькую, получали зарплату. Я им советовал, чтоб они купили маме подарок».

Такие вещи не проходят бесследно, их значение трудно переоценить. Маленький человек не просто получает знания, навыки или карманные деньги. Он получает право пережить чувство гордости от мысли: «Это я сделал сам! Я могу!» Ведь не так просто научить что-то делать, сложнее воспитать потребность трудиться. И лодырь не превратится в труженика по щучьему велению. Поэтому так беспокоит педагога с почти полувековым стажем то, что происходит сегодня: массовое распространение психологии индивидуэнца и потребителя.

И. Жежелеву пришлось пережить разные времена. Он помнит, как дети несли из дому такие доски, что и гореть не будут: гнилые, сырые, сучковатые, в краске и ненужного размера. Тогда он предложил родителям купить на класс необходимый материал. И этот вариант не подошёл. Тогда учитель сделал выставку в мастерской, пригласил родителей посмотреть и

выбрать, какое изделие им нужно. За свои деньги купил материал. На уроке ученики всё просчитали, и родители платили только за стоимость материала.

«Конечно, не каждый учитель сможет вкладывать деньги в обучение учеников. Да и не обязан», – говорит Иван Васильевич. Но он твёрдо знает: если школьные мастерские не будут обеспечены необходимым, не будет и производственного труда. А все идеи и прекрасные слова превратятся в пустую болтовню. Есть у него и конкретные предложения. Из тех денег, что школа получает от сдачи земли в аренду, почему не заставить малую часть работать на трудовое обучение ребят? Почему не совместить выставки работ технического творчества с подведением итогов и поощрением (хотя бы грамотой!) лучших учеников? Ведь для них это тоже признание, тоже стимул. Как для тех же спортсменов, у которых не будет прогресса без соревнований. И думать об этом обязаны взрослые. Обязаны, если хотят, чтобы их дети выросли порядочными людьми, для которых труд – не тяжкая повинность, а потребность, способ самореализации.

Океана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## На Ставрополье заработная плата бюджетников будет повышаться

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел встречу с профсоюзным активом Ставрополья. В ней приняли участие члены Правительства региона, председатели краевых, городских и районных организаций профсоюзов, студенческая и рабочая молодежь, представители трудовых коллективов.



Открывая разговор, губернатор остановился на основных достижениях в социально-экономическом развитии края. Как прозвучало, сегодня в регионе есть все предпосылки для положительной динамики, и Правительство предпринимает необходимые меры для того, чтобы усилить темпы роста экономического благополучия. При этом, имея явную социальную направленность, бюджет

края пока остается дефицитным. И первоочередная задача властей Ставрополья – повышать доходы региональной казны.

Как сообщил Валерий Зеренков, уже утвержден и в ближайшие дни будет опубликован план первоочередных действий Правительства края на период с сентября 2012-го до сентября 2013 года, который содержит комплекс необходимых мероприятий.

Губернатор обозначил ряд результатов краевой власти за последние месяцы, в частности, весомый рост инвестиций. На 1 июля приток капитала в регион составил 37,5 миллиарда рублей, что на 17% выше показателя за аналогичный период прошлого года.

Начисленная средняя заработная плата в июне текущего года вышла к планке 17900 рублей – это 17,4% плюс к результату июня 2011-го. Среднедушевые денежные доходы населения к июню 2012-го возросли на 15,8% и составили 14077 рублей. Реальные денежные доходы за май выросли на 16,4%.

Уровень регистрируемой безработицы за три месяца снизился на 0,3 процентных пункта и составил 1,4%. Численность безработных уменьшилась на 4,4 тысячи человек и теперь равна 19,5 тысячи ставропольцев.

Глава края подчеркнул, что в настоящее время осуществляется более 30 видов различных выплат и пособий социально не защищенным категориям граждан. Меры социальной поддержки ежемесячно в крае получают свыше 900 тысяч человек (это треть населения края).

На предоставление мер соцподдержки в краевой казне на 2012 год предусмотрено 11 миллиардов рублей или 15% расходной части консолидированного бюджета.

Своим видением перспектив сотрудничества с краевой вла-

стью поделился председатель Федерации профсоюзов Ставрополья Владимир Брыкалов.

Участники встречи задали губернатору ряд вопросов о ситуации в различных отраслях экономики региона. В том числе, речь шла об увеличении доходов работников образования.

Обозначив важность принятых в мае социальных Указов Президента страны, Валерий Зеренков отметил, что рост зарплат педагогического состава продолжается в плановом режиме. Среднемесячная начисленная заработная плата учителей края в июне этого года достигла уровня 15 863 рубля. Планируется, что к концу года она выйдет на отметку более 16 200 рублей.

Кроме того, в 2013-м зарплаты педагогических работников детских садов должны вырасти до среднего уровня по отрасли общего образования в крае.

Сейчас начата работа по формированию проекта краевого бюджета на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов. В ее ходе будут дополнительно проработаны вопросы увеличения оплаты труда работников образования, культуры, здравоохранения и социальной защиты населения – с учетом основных направлений бюджетной политики, определенных федеральными органами власти.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



## Жители края делились своими проблемами с губернатором Валерием Зеренковым

(Начало на 2-й стр.)

Гораздо быстрее решился вопрос Светланы Будковой из села Каменная Балка Благодарненского района. Новый автомобиль «Скорой помощи», о необходимости которого писала губернатору заявительница, прибудет в этот населенный пункт через неделю.

Хорошую новость сообщит своему сыну после приема губернатора и ставропольчанка Светлана Новикова. Перед началом своего первого учебного года мальчик, нуждающийся в укреплении здоровья, поедет отдыхать в оздоровительный

лагерь «Лесная поляна». Путевку предоставят бесплатно, что очень важно для многодетной семьи.

А вот по поводу места в детском садике для малыша из села Ивановское Кочубеевского района, у Валерия Зеренкова возник вопрос к муниципальным чиновникам. Обратившись в местный отдел образования, мама трех детей Анна Серенко услышала в ответ лишь то, что многодетные малообеспеченные семьи не входят в перечень тех, кому положены льготные условия при поступлении в детсад. Губернатор возмутил подобный формализм.

Надо по-человечески реагировать: смотреть, как можно помочь, а не давать отписки, – сказал он.

Валерий Зеренков заверил Анну Серенко, что в этом году ее ребенок пойдет в детский сад. Отписку же, данную заявительнице в местной администрации, губернатор попросил оставить ему на память: бумага станет одной из тем обсуждения в Правительстве края по вопросам работы с обращениями граждан.

Тренер по рукопашному бою Николай Сизененко рассказал губернатору об успехах воспитанников своего спортивного центра, расположенного в Ставрополе. Озвученная им проблема связана с тем, что по итогам проведенного отбора количество спортсменов-рукопашников, способных заявить о себе на чемпионате России, оказалось больше, чем планировалось в финансовой смете. Чтобы отправить на соревнования команду в полном составе, необходимо дополнительно 50 тысяч рублей. Валерий Зеренков пообещал, что деньги будут найдены. Глава края подчеркнул, что к спорту необходимо привлекать как можно больше молодежи.

– Вы делаете большое дело! – поблагодарил он Николая Сизененко и пожелал его подопечным побед на соревнованиях.



Последней записавшейся в этот день на прием к губернатору, была Светлана Белозерова, которая пожаловалась на застройщиков. Возле одного из домов по улице К. Маркса в краевом центре к тротуарной лестнице добавили несколько ступеней, и поскольку пандуса там не предусмотрели, мамам с колясками и инвалидам приходится обходить сооружение по проезжей части.

Валерий Зеренков поручил немедленно связаться с властями города и соответствующими ведомствами, чтобы решить проблему в ближайшие дни.

Официально прием граждан на этом был закончен. Однако, фактически он продолжился

в импровизированном формате на улице, когда к Валерию Зеренкову обратились семья Головки – их маленькому ребенку необходимы средства на дорогостоящую операцию, а также участница Великой Отечественной войны, инвалид 1-й группы Мария Яценко, которой необходима помощь в установлении льгот и ремонте квартиры.

Губернатор внимательно выслушал заявителей и заверил, что их вопросы будут проработаны в органах краевой власти. Валерий Зеренков немедленно дал соответствующие поручения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



## Информационное извещение

о проведении торгов по продаже движимого имущества посредством публичного предложения

Администрация муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о проведении продажи посредством публичного предложения муниципального движимого имущества, на основании постановления администрации МО Орловский сельсовет от 31.07.2012 года № 102.

Организатор торгов - Администрация муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края

Форма торгов: аукцион, посредством публичного предложения с открытой формой подачи предложений о цене и составе участников.

Предмет аукциона: продажа движимого имущества:

№ п/п	Наименование	Основные характеристики	Начальная цена	Стоимость задатка 10%
1	Автомобиль ГАЗ 3102	1983 года выпуска, цвет черный, регистрационный знак Х376РТ26, номер кузова 0046046, номер двигателя 4021-094282, номер шасси БН, идентификационный номер (VIN) ХТН310200S0046046	18000,00	1800,00

Цена предложения по № 1 - 18000,00 (восемнадцать тысяч) рублей.

Размер задатка за участие в продаже муниципального движимого имущества - 10% от цены первоначального предложения.

Обременения продаваемого имущества - отсутствуют.

Порядок внесения задатка и его возврата. Задаток в размере 10% от начальной цены вносится на счет АДМИНИСТРАЦИЯ МО ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ИНН/КПП 2609007567/260901001 ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СК Г. СТАВРОПОЛЬ Р/СЧ. 40204810200000000436 БИК 040702001 ОГРН 102260223335 ОКПО 48614964 ОКАТО 07225817000

ОКВЭД 751132 Возврат задатка осуществляется в течение 5 дней со дня проведения аукциона (отзыва заявки, отказа в допуске к участию в торгах или наступления иных установленных законодательством РФ оснований для возврата задатка).

Документом, подтверждающим внесение задатка на счет Про-

давца, является выписка с его счета. В случае не поступления в указанный срок сумма задатка на счет Продавца, что подтверждается выпиской со счета Продавца, обязательства Претендента по внесению задатка считаются не исполненными. Задаток возвращается претенденту в следующих случаях и порядке:

- в случае отзыва заявки Претендентом до даты признания его участником такой продажи, задаток возвращается Претенденту не позднее 5 дней со дня поступления Продавцу уведомления об отзыве;
- в случае, если Претенденту отказано в приеме заявки на участие в продаже посредством публичного предложения, Продавец возвращает Претенденту задаток в течение 5 (пяти) дней с даты подписания Протокола рассмотрения заявок;
- в случае, если Претендент не допущен к участию в продаже посредством публичного предложения, Продавец возвращает сумму задатка в течение 5 (пяти) дней с даты подписания Протокола рассмотрения заявок;
- в случае, если Участник продажи, не признан Победителем продажи посредством публичного предложения, Продавец возвращает сумму задатка в течение 5 (пяти) дней с даты подведения итогов продажи посредством публичного предложения.

Прием заявок: Формы заявки могут быть получены у Организатора. Заявки на участие в аукционе принимаются со дня опубликования извещения с 8 сентября 2012 года с 08-00 до 16-00 в рабочие дни (перерыв с 12.00 до 13.00) по адресу: 357311, Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31. Срок окончания приема заявок: 7 сентября 2012 года до 15-30.

Дата, время и место определения участников аукциона: 7 сентября 2012 г. в 15-30 по адресу: 357311, Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31. Кабинет Главы Администрации

Дата, время и место проведения аукциона: 10 сентября 2012 г. в 10-00 по адресу: 357311, Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31 кабинет Главы Администрации

Порядок оплаты: оплата приобретаемого на аукционе движимого имущества производится в течение 5 (пяти) банковских дней с момента заключения договора купли-продажи. С условиями договора купли-продажи, а также с иной информацией, касающейся аукциона, заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу Организатора (тел. 8/87938/ 6-52-97) и на официальном сайте муниципального образования Орловский сельсовет <http://www.orlovka.wamru.info/>

(№522)

Аукционная комиссия МО Орловский сельсовет

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

24 июля 2012 г. с. Орловка № 26

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 15 ноября 2010 года № 39 «О земельном налоге на территории муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2011 год»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края, Совет депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 15 ноября 2010 г. № 39 «О земельном налоге на территории муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2011 год» изменения:

В абзаце 3 пункта 2 решения слова «1 февраля» заменить на слова «15 февраля».

В абзаце 4 пункта 2 решения слова «1 ноября» заменить «не позднее 15 ноября».

2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 14 мая 2012 г. № 16.

3. Настоящее решение вступает в силу с даты его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2012 года.

Глава муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края А.В.ЧУЛКОВ.

(№514)

**Продаются куры молодые породы «Домашний Браун»** (незаменимая несущая на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефону: 8-928-633-35-73; 8-879-51-36-4-19. Свидетельство №310262528700031 (5-9, №485)

**Продается профнастил, метало черепица от производителя, а также все материалы для производства кровли.**

Заказ выполняется в течение суток. (1-2, №518)

Обращаться: магазин «Стройцентр» (район 33-й школы) ИП Кудлай. Телефон: 8-928-355-60-06; 8-917-510-11-65.

**Московский гуманитарно-экономический институт**

Северо-Кавказский филиал г. Минводы  
Бессрочная лицензия на право осуществления образовательной деятельности - серия АА №002293, регистрационный номер № 2190 от 23.11.2011 г., выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки. Свидетельство о государственной аккредитации - серия АА №001553 от 22.07.2008 г., регистрационный номер №1520.

**Объявляет прием студентов на 2012-2013 учебный год на факультеты:**

Экономика; Менеджмент; Психология; Сервис; Туризм; Гостиничное дело; Реклама и связи с общественностью; Юриспруденция; Таможенное дело.

Сроки обучения:  
- на базе среднего (полного) общего и начального профессионального образования - очно - 4 года, заочно - 5 лет (за исключением специальности «Таможенное дело»: очно - 5 лет, заочно - 6 лет);  
- на базе среднего профессионального (профильного) и высшего профессионального образования - заочно - 3 года.

Лица, имеющие среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование, принимаются в институт по результатам ЕГЭ по общеобразовательным предметам, соответствующим специальностям (3 экзамена).

Вступительные испытания проводятся в форме тестовых заданий для лиц:

- имеющих среднее (полное) общее образование, полученное до 01.01.09 г., поступающих для обучения по заочной форме обучения;
- имеющих среднее профессиональное образование, поступающих для обучения по программам (в том числе сокращенным) подготовки бакалавров соответствующего профиля;
- имеющих среднее (полное) общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств;
- имеющих ограниченные возможности здоровья.

По окончании обучения выпускникам выдается ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА.

Обучение платное

За справками обращаться: г. Новопавловск, телефон: 8-906-499-58-32. (3-3, № 411)

**Извещение о предоставлении в аренду земельного участка**

В соответствии с Земельным Кодексом РФ администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:060203:713, площадью 21 (двадцать один) кв. м, местоположение Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Продольная, гараж №3, для индивидуального гаражного строительства. (№16)

Предприятию в г. Новопавловске **ТРЕБУЮТСЯ: МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ; МЕНЕДЖЕР С ВЫСШИМ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМ, ХИМИЧЕСКИМ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ; ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ РАБОЧИЕ.**

Телефон: 8-961-493-38-50  
Звонить с 9.00 до 16.00.

(3-5, №486)

**КУПИМ** золотые изделия 6/у (583°) и ЛОМ золота по 800 руб./грамм, ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 1000 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350. (7-13, №472)

**Требуется горничная.**

Телефон: 8-905-474-11-03. (№ 515)

**ТРЕБУЕТСЯ парикмахер.**

Телефон: 2-02-72. (№ 272)

13 августа с 9.00 до 10.00 г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

(Россия, Швейцария) от 5,5 до 12 тыс. руб. Звушные, карманные, цифровые. Товар сертифицирован. Гарантия. Скидки пенсионерам. Выезд специалиста на дом бесплатно. (№480)  
Справки по тел: 8-963-888-49-99.  
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом. ИНН 434550059982; ОГРН 310434532200022

В кафе «На каштановой» **требуются ОФИЦИАНТ, ШАШЛЫЧНИК.** Телефон: 8-905-449-21-42. (№515)

**Продается АВТОМАШИНА «ЛАДА-2107»,** год выпуска 2008-й. Обращаться: г. Новопавловск, ул. Продольная, 141, телефоны: 4-11-65; 8-961-481-36-03. (№521)

**Погода** В среду малооблачно, +23...+35°С. В четверг +25...+32°, кратковременные осадки. В пятницу +24...+30°, временами дождь.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»  
Время подписания в печать по графику - в 14.00.  
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-51. E-mail: golosvremeni@mail.ru  
Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.